



В Ростове-на-Дону следователи устанавливают обстоятельства гибели малолетнего ребенка

В Советский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о гибели малолетнего ребенка 2013 года рождения. По данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 14 октября 2014 года примерно 10 часов 1,5 годовалый мальчик, находясь по месту жительства, в одной из комнат частного домовладения, расположенного по улице Лесопарковой в городе Ростове-на-Дону, вставил металлический гвоздь в отверстие электрической розетки. От полученного удара электрическим током мальчик скончался на месте происшествия. В настоящее время на месте происшествия работают следователи следственного отдела ими выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/820150>